



不忘初心 牢记使命



做细做实各项工作 巩固主题教育成效

夯实责任 稳步推进

敢剖析勇作为 整顿软弱涣散村党组织

11月6日,金水区委书记陈宏伟来到杨金路街道办事处就软弱涣散问题“敲警钟”,勒好政治“安全带”,为分包的河村以及其他村组以上干部上了一堂生动的专题党课。这次党课是“不忘初心、牢记使命”主题教育以来,在全市范围内开展区委书记分包村组、坐镇基层第一线讲党课、谈初心的首个区域。记者 王翠 通讯员 李国丽

整顿软弱涣散村党组织

当天上午的“软弱涣散村党组织整顿工作”,区委主题教育领导小组办公室、督导组有关负责同志,区委第一巡察组有关人员,街道整顿工作队工作人员,街道全体班子成员以及辖区9个行政村组以上党员干部共180余人参加会议。

会上,就基层政府怎样做好“为人民服务”这个问题,陈宏伟以《如何当好村干部》为题,结合自己的基层经历、亲身体会和一系列生动的事例,深入分析了当前农村工作面临的形势、任务以及村组干部应当具备的修养和能力,让全体党员干部逐一对照,全面查找各种违背初心和使命的问题,真刀真枪去解决。

“五点要求”服务基层群众

村组是基层中的基层,是基础中的基础,只有基层的战斗力增强,各项方针政策落到实处了,才能真正发挥基层战斗堡垒作用。陈宏伟紧扣党性作风、村级工作、遵守纪律等方面内容,重点提出“五点要求”：“永远听党话、跟党走;愿吃亏,能奉献;有本事,能干事;做人公道,办事公平;懂规矩,守纪律”。

初心是党员干部自我检视最好的一面“镜子”,对照这面“镜子”,党员干部可以看见“党性容貌”的变化。所有党员干部听着党课,对照初心,积极查找自身差距,为整改打下基础。

动“刀子”做“手术”

杨金路街道河村党支部是软弱涣散村党组织“上榜单位”,河村党支部书记周二舜、河村村委会主任生彦武纷纷上台表态发言。“要认真加强河村的政治生活,当好党建带头人;要立足百姓,扎根群众,努力做好群众满意的村干部;我是第一责任人,要摘掉软弱涣散这顶帽子”,周二舜立下军令状言之凿凿。

会议最后,与会人员一起重温入党誓词,共同观看了宣传片《李连成》,让杨金路街道和9个行政村党员干部接受了一次深刻的党性教育和精神激励。

树立榜样 推广经验

让群众感受主题教育带来的新变化新成效

本报讯 10月31日下午,金水区召开“不忘初心、牢记使命”主题教育工作推进会。

会上,各街道和部分区直单位依次汇报主题教育开展情况,通过总结工作、交流学习、碰撞思想,达到了互相借鉴、互相启迪的效果,为下一步补齐问题短板、推广经验做法、扎实推进主题教育向纵深开展奠定了坚实基础。

会议指出,要持续深化学习。坚持把学习贯彻主题教育全过程,始终

不放松,避免出现自学变不学、研讨不聚焦、教育空白点等问题。要解决实际问题。坚持注重实际效果、解决实质问题,把“改”字贯穿始终,做到立查立改、即知即改,让群众切实感受到主题教育带来的新变化新成效。要注重分类指导。各督导组要结合被指导单位特点,督促其在完成规定动作基础上,强化精准指导,切实增强主题教育的针对性、实效性。

记者 鲁慧

一场生动的宣讲拉开第二次集中学习序幕



本报讯 “如果感染上,我会成为志愿者,保护更多艾滋病人,甘当艾滋病防治圈里的知心姐姐……”常年“征战”在防艾一线刘征,讲述了她与病人的故事,让在场的金水区党员干部颇为动容。

10月21日上午,金水区“不忘初心、牢记使命”主题教育先进典型事迹巡回宣讲活动现场,市委宣讲团成员市疾控中心艾防所刘征、交警杨华民、南阳新村街道办事处陈骋、市殡仪馆刘凯、区城市管理执法大队张珺等几位同志现身说法,为全区副县级以上领导干部进行了一场生动的主题

教育。

“防艾斗士”刘征为艾滋病人服务15年,曾与病魔擦肩而过;“治堵达人”交警杨华民,想方设法保障交通顺畅;还有“中原社工实务第一人”陈骋、“生命摆渡人”遗体火化师刘凯、“最美金水城管人”张珺……正是有这些不畏艰辛、越挫越勇、始终坚守在岗位的勇士,才让市民过上安居乐业的幸福日子。报告真实感人,事迹催人奋进,金水区要求全区各级党组织和广大党员以先进为榜样,以主题教育为契机,通过学习先进事迹,在全区进一步形成“学先进、赶先进、争先进、当先进”的良好氛围。

当天的宣讲是金水区委中心组“不忘初心、牢记使命”主题教育第二次集中学习研讨的首场活动。10月21日至23日,金水区委中心组通过典型人物宣讲、红色纪念馆参观、邀请中国社科院陈耀教授围绕郑州国家中心城市建设作专题报告、分组研讨等,学习习近平总书记关于河南和郑州重要讲话精神,学习徐立毅在郑州市第十一届委员会第十次全体会议上和到金水调研时的讲话精神。

记者 王翠 通讯员 常程 文/图



多措并举 落实落细

扎实抓好“吃住行” 群众生活更安心

本报讯 “不忘初心、牢记使命”主题教育开展以来,金水区各级政府部门围绕整改落实,通过强化问题意识和问题导向,抓整改、抓落实,尤其是紧紧围绕“吃住行”三个字,立意破题,抓出成效,赢得点赞。

“吃”。金水区推进学生校内午餐供餐服务,真正让学生尝到“甜头”,让家长解除后顾之忧。针对金水辖区区属中小学实情,该区教体局创新谋划四种供餐方式,已实现17所中小学提供午餐服务,可保障23112名学生在校午餐。

在拓宽创新供餐渠道和模式基础上,该区强化落实了层层落实责任制、严格实施常态陪餐制、常态运行“互联网+明厨亮灶”工程和强化食品安全督导评估。四种食品安全保障机制,从而牢牢把好食品“安全关”。

“住”。金水区锁定无主管楼院小区安防建设,补漏洞,抓短板,让群众住得更安心、更放心。

公安机关联合社区、街道督促物业部门实施封闭式管理,尽量做到夜间少开大门,实行定时开关;公安机关联合社区、街道督促物业部门加大必要的经费投入,对现有的低端监控设施进行升级改造,目前已为50个案件高发的老旧小区、无主管楼院加装显示大屏、高清探头、门禁刷脸和人脸抓拍识别系统。

“行”。以“绣花精神”推动城市管理向纵深发展。为实现还路于民,金水区全面提升市政设施完好率,对全区159条市政道路进行巡查养护,市政道路路段长按照各自的责任路段进行上路巡视,对发现的市政设施病害进行分类登记并拍照留存。

通过对重点区域内市政设施修缮,各类市政设施运行状况得到根本改善和大幅提升。“绣花精神”重在细节,为此金水区借助市政设施“大排查、大整治、大提升”活动,一线发现问题,一线解决难题,从而彻底解决路面坑槽沉陷、人行道缺损、盲道缺失、窞井沉降等问题,目前已取得阶段性成效。

记者 鲁慧